
ÉVKÖZI 32. VASÁRNAP

Jézus azt mondta a tanítványoknak: 
„A szegény asszony többet adott a 
perselybe, mint a többi ember. A 
gazdag embereknek sok pénzük van 
és a sok pénzből adnak valamennyi 
pénzt a perselybe. A szegény öz
vegyasszonynak csak két fillérje volt 
és azt mind beletette a perselybe. A 
szegény özvegyasszony odaadta 
minden pénzét, ami ennivalóra kel
lett volna neki. Azért mondtam, hogy 
a szegény özvegy több pénzt adott, 
mint a többi ember.”

(Mk. 12,41-44)

NAPTÁR „B” év
NOVEMBER

9 V ÉVKÖZI 32. VASÁRNAP
16 V ÉVKÖZI 33. VASÁRNAP
23 V KRISZTUS KIRÁLY ÜNNEPE

„C” év következik
30 V ÁDVENT 1.VASÁRNAP JA

DECEMBER
7 V ÁDVENT 2. VASÁRNAPJA
8 Hétfő: Szeplőtelen Fogantatás ünnepe

14 V ÁDVENT 3. VASÁRNAPJA
21 V ÁDVENT 4. VASÁRNAPJA
25 Csütörtök: KARÁCSONY, JÉZUS 

KRISZTUS SZÜLETÉSÉNEK 
ünnepe

26 Péntek: Karácsony 2. napja 
(Hallássérültek ünnepi szentmiséje)

28 V SZENTCSALÁD VASÁRNAPJA

HALLÁSSÉRÜLTEK SZENTMISÉI
Budapesten:
- November 9-én, vasárnap du. 4 órakor 
a Mikszáth Kálmán téri Piarista kápol
nában.
- November 23-án, vasárnap du. 4 óra
kor a Vörösmarty utcai templomban.
- December 14-én, vasárnap du. 4 óra
kor a Mikszáth Kálmán téri Piarista ká
polnában.
- December 26-án, pénteken délelőtt 
10.30-kor a Mikszáth Kálmán téri 
Piarista kápolnában. (Ünnepélyes 
szentmise)

Vidéken:
(Kérem helyben beírni a következő szentmise 
dátumát és az órát.)
Eger:....
Győr:XI.8.(szombaton 15h-kor),

XI.30.(vasárnap 15h-kor)..............
Miskolc: XI. 16., XII.21  (vas. 16h-kor)
Pécs:XII.7..............(vasárnap 14.30-kor)
Szombathely: XII.6.,..........(szó. 15h-kor)
Vác:.....
Veszprém: XI. 16., Xn.21 „..(vas. 15h-kor)

MEGHÍVÓ
Szeretettel hívunk és várunk mindenkit Budapestről és vidékről

1997. december 26-án, pénteken 
karácsony második napján

délelőtt 10.30-ra 
az ünnepélyes szentmisére, melyet 

dr.Paskai László
bíboros úr, esztergom-budapesti érsek mond a 

Budapest, Vili, kerület, Mikszáth Kálmán tér 1. sz. 
alatti Piarista gimnázium első emeleti kápolnájában.

Utána előadás lesz.

Ádventi koszorú
November 30-án, vasárnap lesz 

ádvent első vasárnapja, akkor kez
dődik az előkészület Jézus Krisztus 
születésének ünnepére. Az előkészü
let idején ádventi koszorú van min
den templomban, négy gyertyával, 
mert a karácsonyi ünnepig négy va
sárnap van. Az ádvent szó Jézus jöve
telét jelenti. Ádventben várjuk Jézus 
Krisztus születésének örömünnepét. 
Az ádventi koszorún az első vasárnap 
csak egy gyertyát gyújtunk meg. Á 
második vasárnap már kettőt, a har
madikon hármat, a negyedik vasár
nap pedig négy gyertyát gyújtunk 
meg. (Lásd az ábrán)

A negyedik ádventi vasárnap után 
következik Jézus születésének ünne
pe, a karácsony.

LLÁSSÉRÜLT
IVEK

ÍRLAPJA

X.évf. 11.szám
1997.november9.

Ádventi ének
Ébredj ember mély álmodból, 
Megszabadulsz rabságodból. 
Közel van már Szabadítód, 
Eltörli már minden bűnöd. 
Elküldte az Úr angyalát, 
Hogy köszöntse Szűz Máriát, 
Kinek tiszta Szűz méhébe 
Leszállt már az Isten Fia., 

Ámen.
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Búcsúztunk Szabó György testvérünktől
Szabó György testvérünk hosszú betegsége után 

1997. október 18-án, 5 4 éves korában elhunyt és októ
ber 2 8-án temették el a Megyeri temetőben.

Szabó György 1943-ban született Budapesten. A Feste
tics utcai Siketek iskolájában tanult. Azután szabó szakkép
zést szerzett. Majd megházasodott Kiss Zsuzsannával 
(Veszprémből).

Az 1984-es év elején megismerkedett a siket hívő testvé
rekkel, Vilmával és Izabellával is. Azóta rendszeresen járt a 
hallássérültek szentmiséire. A szereplések alkalmával a sze
replési kellékeket (pl. keresztet, ruhákat) eleinte a saját au
tójával vitte Budapesten és a vidéki városokba is. Az egyházi 
esküvője a Tömő utcai kápolnában volt, Futó Károly atya 
áldotta meg házasságukat. A hétfői hittanórákra rend
szeresen járt Gyuri a feleségével együtt.

Suló Lajos atyával 1986 őszén megismerkedtünk. 1987 
elején volt az első siketek szentmiséje a Vörösmarty utcá
ban. Lajos atya hívta Gyurit ministrálni a szentmisén. Az
óta a Piarista kápolnában is ministrált Gyuri Futó Károly 
atya mellett. A szerepléseken mindig részt vett. Majdnem az 
összes szereplőruhát ő varrta. Mindig mindenben segített 
bárkinek.

1987-ben volt vidéken az első szentmise a siketek számá
ra. Először Veszprémben volt, akkor Gyuri az autójával vit
te Vilmát és Izabellát a vasút állomástól a templomba, és a 
szentmise után haza Budapestre. Később pedig a vonat he
lyett Gyuri vitte siketek autójával Vilmát és Izabellát a vidé
ki szentmisékre (Győrbe, Szombathelyre és Pécsre), vagy 
máshová előadást tartani a siketekről. A vasúti pályaudva
ron és repülőtéren várta őket hazaérkezésükkor, amikor 
külföldön volt a konferencia.

Gyermektáborozásban is 1988 óta minden évben részt 
vett feleségével együtt. Vigyázott a gyermekekre, bevásá
rolt, a beteg, sérült gyermekeket autóval vitte a közeli város
ba az orvoshoz.

1996. szeptember végén beutalták kórházba kivizsgálásra. 
Majd szanatóriumban feküdt. Türelmesen fogadta a beteg
ségét. Sokszor áldozott a betegsége alatt, mindig imádko
zott. A betegek szentségét is megkapta. Végül az otthonában 
sok szenvedés után befejezte földi életét.

Nagyon sokan vettünk részt a temetésen. Veszprémből, 
Pécsről jöttek siketek, más vidéki városokból a rokonok. A 
munkatársai is jöttek a munkehelyrőL Lakótársai is búcsúz
tatták. Lajos atya temette el és utána a templomban gyász
misét mondott Szabó György testvérünkért.

Adj Uram, örök nyugodalmat Gyurinak és az örök vilá
gosság fényeskedjen neki. Nyugodjon békében Isten 
irgalmában.

KAPOSVÁROTT volt ünnepély a Siketek Általános Isko
lájának 100 éves jubileumi évfordulója alkalmából 1997. ok
tóber 19-én. A budapesti hívő testvéreink közül sokan vettek 
részt az ünnepélyen. Az iskola összes élő tanítványai közül a 
legidősebb Fulmer György budapesti lakos testvérünk. Emlé
kajándékot kapott az iskola igazgatójától, és az ünnepi aszta
lon álló többszintes tortán ő gyúj tóttá meg a 100 gyertyát.

A 83 éves Fulmer György elmondta, hogy iskolai tanul
mányának befejezése óta egyszer sem volt Kaposvárott. Csak 
most jött először és csodálkozott, hogy az iskolában sok válto
zás történt.

SZALONNASÜTÉS A VADASPARKBAN. 1997. októ
ber 11-én, szombaton a 22-es autóbusszal mentünk a Vadas
parkba. Sétáltunk az erdőben, azután szalonnasütés is volt. 
Sütöttünk szalonnát, kolbászt, hagymát a tábortűzön, nyársra 
szúrva, és megettük. Bort is ittunk. Nagyon finom volt. A sza
lonnasütés után tovább sétáltunk. A Vadasparkban van állat
kert. Nem mentünk be, csak kívülről néztük. Az 
autóparkolónál van kőbánya, szép vörös színű a kő és a kőpor. 
Érdekes látnivaló volt. Tovább sétáltunk, beszélgettünk, ne
vettünk. Az erdőben láttunk vadgesztenyét, makkot. A faleve
lek sárga, piros, barna színűek már. Gyönyörű, szép látnivaló, 
és szép kiránduló idő volt. Szép, tiszta a levegő, nem olyan, 
mint városban a sok autótól. Máskor is szívesen megyünk ki
rándulni.

HÍREK A MAGYAR KURÍRBÓL

Konferencia Szent Józsefről
Málta szigetén tartottak konferenciát Szent Józsefről szep

temberben. 15 országból 65 szakértőt küldtek a konferenciára. 
II. János Pál pápa üzenetet küldött a konferencia szakértőinek. 
Ezt írta a Szentatya: Szent Józsefet nagyon tiszteljük a katoli
kus Egykázban, mert a Szent Család őrzője és védője volt. Min
den vallásos embernek jó példát ad Szent József, o igaz ember 
volt. Szívből szolgált Jézusnak, mert Jézus a menny felé akarta 
vezetni az embereket. Nekünk is az a feladatunk, hogy Jézust 
szolgáljuk. Jézus ma is a menny felé akar vezetni mindenkit. 
Tanítsuk meg a gyermekeket és a felnőtteket Szent József tisz
teletére, Szent József példájának utánozására.

Szent József templomot is építettek
Az olasz püspökök elhatározták, hogy Lengyelországban 

templomot építenek a 40 ezer elpusztult olasz fogoly emlékére. 
Auschwitzban, a náci táborban ölték meg az olasz foglyokat, 
ott épült föl a „Munkás Szent József” templom. Az új templom 
emlékezteti az embereket a sok meggyilkolt áldozatra.

Október 5-én felszentelték a kész templomot. A zsidó és a 
katolikus közösségek képviselői együtt imádkoztak a meggyil- 
koltakért.

Olasz mérnökök tervezték a templomot. Nagyon értékes a 
templom formája. A templom tetejét és homlokzatát kétfelé 
hasították. Ez olyan, mint Jézus oldalsebe, amit a katona dár
dája kétfelé hasított. Ez a különleges forma emlékeztet arra, 
hogy a náci haláltáborok ilyen borzalmas sebet hasítottak az 
egesz emberiségben. A templomban van belső kápolna. A belső 
kápolna építésere felhasználták a krematórium tégláit. A kre
matóriumokban több millió embert égettek el a nácik. A belső 
kápolna így emlékeztet a náci táborokban meghalt vértanúkra.

Az új templom arra figyelmeztet, hogy tisztelni kell minden 
embert, akármilyen fajhoz vagy valláshoz tartozik.

A Moon szektát kiutasították Venezuelából
A szekta szó azt jelenti, hogy mást tanít, mint a keresztény 

vallás. A keresztény vallásról azt mondják a szekták, hogy hi
bás, hamis, javítani kell. Azért a szekta kijavította, és az igaz
ságot tanítja.

A Moön szektát egy koreai férfi alapította, az ő neve Sun 
Myung Moon. 1954-ben alapította az új vallást. Az új vallás 
neve: „Egyesítő Egyház.” Moon azt mondja, hogy ő az uj Meg
váltó, mert Jézus tehetetlen lett. Moon azt is tanítja, hogy fel
eségével együtt ők ketten az „emberiség igazi szülői”, mert 
Moon a „világegyetem apja”, felesége a „világegyetem anyja”. 
(Moonnak már több felesége volt.)

Moonnak több f egyvergy ára van, hajógyárai is vannak, gin- 
zeng-készítményeket küld az egész világra. Moonnak több ér
dekeltsége van a könnyűiparban és a nehéziparban is. 
Adócsalás miatt többször volt börtönben Sun Myung Moon, ő 
a világ egyik leggazdagabb embere.

Legszívesebben házaspárokkal foglalkoznak a szektában. 
Moon és követői csinálják az esküvőket, általában tömeges es
küvőket csinálnak.

Moon azt tervezte, hogy november végén Miamiban 100 
venezuelai fiatal esküvőjét csinálja meg. A venezuelai fiatalo
kat akarja esketni japán, kínai és koreai fiatalokkal. Nem isme
rik egymást, akik házaspárok lesznek, csak fényképen látták 
egymást.

A szülők feljelentették a moon szektát a rendőrségen, mert 
nagy rosszat csinálnak a fiatalokkal. ,Agymosás”-sal megvál
toztatják a fiatalokat, eltávolítják a gyermekeket a szülőktől, 
már nem normális életet élnek. Hipnózissal befolyásolják a fia
talokat. A fiatalok lelki rabszolgák lesznek.
A moon szekta is azt tanítja, hogy csak ők mehetnek a menny
országba. Moon azt mondja, hogy 2001-ben eljön a mennyor
szág, akkor lesz a világvég.

Á venezuelai kormány határozatot hozott, hogy betiltja a 
moon szektát. 100 japán hitoktató tanítja ezt az új vallást Ve
nezuelában. A moon hitoktatókat kiutasítják az országból.

Adatok: Hallássérült Pasztoráció; Hallássérültek Szent József 
Otthona; Hallássérültek Szent József Egyesülete.

1085 Budapest, Vili Mária utca 20. Levélcím; 1447 Budapest.
Pf: 574. Telefon és fax: 266-0529.


